
جامعة الزهر    

أمانة مجلس الجامعة
_________            

محضر قرارات

مجلس الجامعـــــــــــــــــــــة  

 ) السابعة عشرة بعد الخمسمائة 517للجلسة رقم (

هـ 1429 من رمضان  20المنعقدة صباح يوم السبت 

م 20/9/2008الموافق 

بمقر المجلس بمبنى مجمع الدارات بمدينة نصر
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( المصادقة على محضر الجلسة السابقة )    أول :-               

 ) السادسة عشرة516) : النظر فى المصادقة على محضر اجتماع مجلس الجامعة بجلسته رقـــــم (1 الموضوع (

 /10 هـ  الموافق 1429 من رمضان سنة 10بعد  الخمسمائة المنعقدة صباح يوم الربعاء 

م 2008/ 9

القـــــــــــــرار :  المصادقة على المحضر .
----

( المصادقـــــــــــة )

) : النظر فى مذكرة أمانة مجلس الجامعة بشأن :-2الموضوع (

التصديق على قرارات السيدأ.د/ رئيس الجامعة الصادرة بالتفويض عن مجلس الجامعة .-1

 المجلس .الموضوعات الواردة من بعض الدارات بالجامعة لعرضها على-2

المصادقة على ما يأتي :-  القـــــــــــــرار :  

 التصديق على الموضوعات التى تم اعتمادها من السيدأ.د/ رئيس الجامعة بالموافقة على نتائج الفرق-1

0م2007/2008م  للعام الجامعى 2008النهائية بكليات الجامعة لدور مايو 

 التصديق على الموضوعات التى تم اعتمادها من السيدأ.د/ رئيس الجامعة بالموافقة على نتيجة إمتحان-2

 م بكلية الهندسة بالقاهرة  ومنح الناجحين الدرجة العلمية كل فى2008دبلوم الدراسات العليا دور مايو 

 ( سبعة )  طلب ـ مع إرجاء نتيجة الطالب/ رضا السيد السيد لحين اجتيازه امتحان7تخصصه وعددهم 

 م بكلية الطب2008وكذا الموافقة على نتيجة امتحان الدراسات العليا دور مايو0المواد السلمية بنجاح 

0للبتين بالقاهرة ومنح الباحث / عماد محمد محمد الدرجة العلمية فى الحياء الدقيقة
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 التصديق على الموضوعات التى تم اعتمادها من السيدأ.د/ رئيس الجامعة بالموافقة على نتيجة إمتحان درجة-3

 م ومنح الباحث / عمرو زكريا عبدالحميد الدرجة العلمية فى الفسيولوجيا2008التخصص ( الماجستير)  دور مايو 

 الكلينيكية بكلية الطب للبنين باالقاهرة   وكذا الموافقة على نتيجة إمتحان درجة العالميـة ( الدكتوراه)   دور مايو

 م2008م  ومنح الطالب/ عمرو فتحى أبوالفتوح الدرجة العلمية  تخصص قلب وأوعية دموية دور مايو 2008

0ومنح الطبيب/ أحمد عبدالرحيم عبدال الدرجة العلمية فى المسالك البولية بكلية الطب للبنين بالقاهرة  

 التصديق على الموضوعات التى تم اعتمادها من السيدأ.د/ رئيس الجامعة بالموافقة على نتيجة إمتحان دبلوم عام-4

( سبعة) صباحــــــى و7م ومنح الناجحين الدرجة العلمية  وعددهم 2008صباحى ومسائى بكلية التربية  دور مايو 

 ( اثنان) مسائى وكذا نتيجة الموافقة على نتيجة امتحان دبلوم الدراسات العليا فى التنمية بكلية التربية ومنح2

 م وكذا الموافقة على نتيجة امتحان دبلوم الدراسات العليا2008الطالبة/ هبة ماهر احمد الدرجة العلمية دور مايو 

) ثلثة وعشرون طالب23م بكلية الزراعة بالقاهرة ومنح الناجحين الدرجة العلمية كل فى تخصصه وعددهم(2008مايودور 

0

-   التصديق على الموضوعات التى تم اعتمادها من السيدأ.د/ رئيس الجامعة بالموافقـــــــــــــة على تشكيلت امتحان 5

 م لجميع القسام بكلية الدراساــــــــــــت السلميــــة2007/2008             السنة التأهيلية لغير خريجات الزهر دور أول 

م  لجميع القســـــــــــــام  2008 /2007            والعربية للبنات بالقاهرة وكذا الموافقة على تشكيلت امتحان الدور الول 

 0              بكليتى التجارة للبنات بالقاهرة والدراسات النسانية للبنات بالقاهرة

 التصديق على الموضوعات التى تم اعتمادها من السيدأ.د/ رئيس الجامعة بالموافقة على مشروع توزيــــــــــــــع-6

م ببعض كليات الجامعة بفــــــــرع البنات وكذا 2007/2008      الدروس وانتدابات التدريس وتعديلته للعام الجامعى 

              الموافقة على تشكيل لجنة المراقبة العامة لمتحان درجة العالمية ( الدكتوراه) قرآن كريم بقسم اللغويات بكليــــــــة 

0              البنات السلمية بأسيوط

 -   التصديق على الموضوعات التى تم اعتمادها من السيدأ.د/ رئيس الجامعة بالموافقة على تشكيلت لجان وضــــــع7    

 م لجميع القســــام ببعض2007/2008            السئلة وتقدير الدرجات ولجنة المراقبة العامة الدور الثانى للعام الجامعى 

           كليات الجامعة للبنات وكذا تشكيل لجان وضع السئلة وتقدير الدرجات ولجان الشفوى والعمــــــــــــــلى دور ابريل

 الدرجاتم لجميع القسام بكلية طب السنان للبنات بالقاهرة وكذا تشكيل لجان وضع السئلة وتقديــــر 2006/2007           

م لجميع القسام بكلية الطب للبنات بالقاهرة .2006/2007            ولجان الشفوى والعملى دورنوفمبر للعام الجامعى 

ـ   التصديق على الموضوعات التى تم اعتمادها من السيدأ.د/ رئيس الجامعة بالموافقة على تشكيل لجــــــان المراقبة 8

            العامة الدور الثانى بدرجة دبلوم جزء ثانى – ماجستير جزء ثانى ودكتوراه  -  ماجستير جزء اول اكاديمى للعــــــام 

م  بجميع القسام 2007/2008م والدور الول جزء اول وماجستير اكلينيكى للعام الجامعى 2006/2007           الجامعى 

          بكلية الطب للبنات بالقاهرة .

0-   منح الطلب والطالبات الدرجة العلمية بكليات الجامعة للبنين والبنات 9       

- تشكيل لجان المناقشة والحكم على رسائل الطلب والطالبات بكليات الجامعة للبنين والبنات .10      
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:- كما وافق مجلس الجامعة على الموضوعات التية :-ثانيا 

قيد وتسجيل الطلب والطالبات الدرجة العلمية بكليات الجامعة للبنين والبنات .-1

فصل وإلغاء قيد وتسجيل الطلب والطالبات بكليات الجامعة للبنين والبنات . -2

 اعتماد التقارير المقدمة من السادة الساتذة المشرفين على بعض الرسائـل التخصص ( الماجستير) العالمية-3

( الدكتوراه ) للباحثين والباحثات بكليات الجامعة للبنين والبنات .  
----

( تجديد أشراف أستاذ غير متفرغ )

(  كلية الدراسات النسانية للبنات بالقاهرة )

 النظر في مذكرة أدارة الشئون الدارية بفرع الجامعة للبنات بشأن الموافقة على تجديد إشراف): 3الموضوع (

 السيد أ.د /  محمود عباس حمودة  -  الستاذ غير المتفرغ بكلية الداب جامعة القاهرة

 للشراف على قسم الوثائق والمكتبات بكلية الدراسات النسانية للبنات بالقاهرة للعام الجامعي

 م .2008/2009

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــــــــة .
----

( تجديد ندب ) 

(  كلية اللغات والترجمة بالقاهرة )

 في مذكرة أدارة شئون الفراد بشأن الموافقة على تجديد ندب  السيد  الدكتور /  طارق مصطفى محمدالنظر ): 4الموضوع (

 رضوان  -  الستاذ المساعد بقسم اللغات الوربية القديمة بكلية اللغات والترجمة للعمل ملحقا ثقافيا

 م ( بحد أقصى ثلث29/10/2008بالمركز الثقافي المصري بأثينا اليونان لمدة عام ثان اعتبارا من 

سنوات ) . 

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــــــــة .
----

( تحديد مكافأة )

 ) : النظر في مذكرة إدارة شئون الفراد بشأن تحديد مكافأة  معالي  أ.د /  محمود حمدي زقزوق  -  وزير5الموضوع (

 الوقاف بصفته أستاذا غير متفرغ بكلية أصول الدين بالقاهرة ويسرى على سيادته حكم الفقرة الثالثة

م بهذا الشأن 2008 لسنة116م وما ورد بالقانون 1972 لسنة49مكرر) من القانون 86من المادة (

.الموافقـة على رأى السيد الستاذ المستشار القانوني ويطبق الرأي على جميع حالت المناصب العامـــة القـــــــــــــرار :  
----

 النظر في مذكرة إدارة شئون الفراد بشأن تحديد المكافأة  التي يستحقها كل من السادة المدرجين بالمذكرة : )6الموضوع (

 المعروضة على مجلس الجامعة وما انتهى إليه رأى السيد الستاذ / المستشار القانوني نائب رئيس

 0م بهذا الشأن29/7/2008مجلس الدولة بتاريخ 

القـــــــــــــرار :  يؤجل لستطلع ما تم تنفيذه بالمجلس العلى للجامعات .
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( مركز معوقات الطفولة )

 النظر في مذكرة إدارة شئون الفراد بشأن النظر فى اللتماس المقدم من السيد / احمد حسن محمد) : 7الموضوع (

حجاج مساعد باحث بمركز معوقات الطفولة وعرض ما جاء بالمذكرة المعروضة .

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــة على رأى السيد الستاذ المستشار القانونى فى ضوء ما ورد بالمذكرة المعروضة .

__

( قواعد التيسير )

( كلية الدراسات السلمية والعربية للبنات بالسكندرية )

 ) : النظر في مذكرة إدارة الشئون الدارية بفرع البنات بشأن الموافقة على إحالة السيدأ.د/ محمد عبد8الموضوع (

 ال سعادة – الستاذ بقسم اللغويات بكلية الدراسات السلمية والعربية للبنات بالسكندرية إلى

م .1/9/2008التقاعد طبقا لقواعد التيسير وذلك اعتبارا من 

                        وعلى الكلية والوحدة الحسابية إبلغ الدارة العامة للشئون القانونية بالجامعة بأي مستحقات

ماليه على المذكور حاليا او ما قد يظهر عليه مستقبل  .

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــــــــة .
----

 )( إدارة المتابعة المالية

  : النظر في مذكرة الدارة العامة للموازنة والحسابات ( إدارة المتابعة المالية ) بشأن صرف مكافأة)9الموضوع (

السادة مشرفي التدريب بمكتبات الجامعة وعرض ما جاء بالمذكرة المعروضة .

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــــــــة .

 -----

 النظر في مذكرة الدارة العامة للموازنة والحسابات ( إدارة المتابعة المالية ) بشأن مناقضات الجهاز : )10الموضوع (

 المركزي للمحاسبات والمتضمنة بعض الملحظات التي أسفر عنها جانب من أعمال الوحدة الحسابية

 لكلية الطب للبنين بمقابل حوافز الساعات المكتبية ومكافأة حضور مجالس القسام وعرض ما جاء

بالمذكرة المعروضة .

 يؤكد المجلس على قراره السابق بصرف مكافأة حضور مجالس القسام باعتبارها لجاناً فنية منبثقة منالقـــــــــــــرار :  

مجلس الكلية أسوة بما هو مطبق بالجامعات الخرى .
 ----

( التماس )

 النظر في مذكرة الدارة العامة للشئون القانونية ( إدارة الشكاوى والتظلمات ) بشأن إعفاء السائق / احمد) : 11الموضوع (

 ج48400الجوهري بلتاجى على – سائق بفرع الجامعة بأسيوط من قيمة تصليـــــــــح سيارة السعاف بمبلغ 

 ( ثمانية وأربعون ألف واربعمائه جنيه لغبر ) وقرر انه ليس له أي دخل في ذلك لنه حدث نتيجة انفجار اطار

.0السيارة  وذلك فى ضوء ماورد بالمذكرة المعروضة

القـــــــــــــرار :  عدم الموافقــــــة على العفاء .
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( التماس )

 ( كلية اللغات والترجمة )

 النظر في مذكرة إدارة شئون الفراد بشأن اللتماس المقدم من السيد الدكتور / على احمد) :   12الموضوع (

 إسماعيل   الستاذ المساعد بقسم اللغة الفارسية بكلية اللغات والترجمة يطلب فيه النظر فيما

جاء بتقرير أعضاء اللجنة العلمية طبقا لما ورد بالمذكرة المعروضة على مجلس الجامعة  .

القـــــــــــــرار :  عدم الموافقـــــة لخروجه الى سن المعاش .
----

( تعيين وكيل كلية ) 

   ( كلية الدراسات النسانية للبنات بالقاهرة )

 النظر فى مذكرة إدارة  الشئون الدارية بفرع الجامعة للبنات بشأن الموافقة على تعيين السيدةأ.د/ : )13الموضوع (

 نجلء محمد أمين جمعه ـ الستاذ بقسم اللغة الفارسية وآدابها بكلية الدراسات النسانية للبنات

 بالقاهرة وكيلة  للكلية ولمدة ثلث سنوات  او الحالة لسن المعاش ايهما اقرب مع منحها بدل

0الوكالة المقرر 

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــــــــة .
----

( إحاطـه )

(  كلية العلوم للبنات بالقاهرة )

) : النظر في مذكرة إدارة الشئون الدارية بفرع الجامعة للبنات بشأن الموافقة علــى عرض 14الموضوع (

                      ما جاء  بتقرير لجنة فحص النتاج العلمي الخاص بالسيد  الدكتور /  محمد على جمعــــــــه

                     المدرس بقسم   الرياضيات بكلية العلوم للبنات بالقاهرة .

القـــــــــــــرار :  أحاط المجلس علما .
----

(  كلية اللغات والترجمة )

) : النظر في مذكرة إدارة شئون الفراد بشأن النظر في إعادة تشكيل اللجنة العلمية الدائمــة15الموضوع (

                       لترقية أساتذة اللغات الشرقية طبقا لما تضمنته المذكرة المعروضة على مجلس الجامعة 

0                       بهذا الشأن

القـــــــــــــرار :  أحاط المجلس علما ويؤجل لحين النظر فى إعادة تشكيل اللجان العلميــــــــة .
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( فترة انقطاع )

   ( كلية البنات السلمية بأسيوط )

النظر فى مذكرة إدارة  الشئون الدارية بفرع الجامعة للبنات بشــــــــأن الموافقة على التـــــــــــــــي:ـ: )16الموضوع (

م إجازة خاصــــــــــة بدون مرتب  للسيــــدة 19/7/2008 حتى 23/5/2008ـ  احتساب المدة من 1                              

0      الدكتورة /  سعاد محمد إسماعيل ـ  المدرس بقســـــم اللغويات بكلية البنات السلمية بأســــيوط

   0 بشأن غرامة لتأخير300ـ  تحديد موقفها من قرار مجلس الجامعة رقم2                             

 م إجازة خاصــــــــــة بدون19/7/2008 حتى 23/5/2008على احتساب المدة من القـــــــــــــرار : عدم الموافقـــة 

 الدكتورة /  سعاد محمد إسماعيل ـ  المدرس بقســـــم اللغويات بكلية البنات السلميةمرتب  للسيــــدة

 م وتكليفــها1972 لسنة 49 من القانون رقم 117بأسيوط مرتب ويطبق عليها الفقرة الثالثة من المادة 

 دولر لصالح صندوق التكافل الجتماعي بالجامعة  . 500بدفع مبلغ 
----

( مصادقـة )

 ( لجنة شئون الطلب )

 ) المنعقدة بتاريخ307) : النظر فى المصادقة على محضر اجتماع لجنة شئون الطلب الجلسة رقم(17الموضوع (

م .27/8/2008م والمعتمد من السيدأ.د/ رئيس الجامعة بتاريخ 25/8/2008

القـــــــــــــرار :  المصادقة على  المحضر .
----

 ( إحاطـــــــه )

(  كلية الصيدلة للبنين بالقاهرة )

 ) : النظر في مذكرة إدارة شئون الفراد بشأن عرض ما جاء بتقرير لجنة فحص النتاج العلمي الخاص بالسيد18الموضوع (

 الدكتور /  محمد أيمن على عبدا لهادى الذهبي ـ  الستاذ المساعد بقسم الكيمياء الصيدلية بكلية الصيدلة

للبنين بالقاهرة .

القـــــــــــــرار :  أحاط المجلس علما .
---

( امتداد إشراف)

(  كلية الطب للبنين بأسيوط )

) : النظر في مذكرة أدارة شئون الفراد بشأن الموافقة على التي:ـ19الموضوع (

 ـ امتداد الشراف على قسم التشريح بكلية الطب للبنين بأسيوط للسيدأ.د/ رفعت شحاتة محمد  ـ1

0م 30/6/2009 حتى 1/7/2008الستاذ بقسم التشريح بكلية الطب جامعة أسيوط اعتبارا من 

 ـ امتداد الشراف على قسم الطب الشرعي بكلية الطب للبنين بأسيوط للسيدة الدكتورة/ وفاء محمد2

 عبدا لمنعم ـ الستاذ المساعد بقسم الطب الشرعي بكلية الطب جامعة أسيوط وذلك في العام الدراسي

  0م وحتى نهايته2008/2009

القـــــــــــــرار :  الموافقــــــــة .
_______________________________________________________________________________________________________________________________
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 ( تعيين أستاذ غير متفرغ )  

( كلية اللغة العربية بالقاهرة )

 : النظر فى مذكرة إدارة  شئون الفراد بشأن الموافقة على  تعيين السيدأ.د / محمد محمد حسانين)20 (الموضوع

 من أبوموسى بوظيفة  أستاذ غير متفرغ بقسم البلغة والنقد بكلية اللغة العربية بالقاهرة  اعتبارا

 تاريخ صدور قرار فضيلة المام الكبر / شيخ الزهر ولمدة أربع سنوات مع تحديد المكافأة المقررة

0لـــــــــه

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــة على التعيين ويرجأ تحديد المكافأة .
----

   ( وظيفة أستاذ مساعد )                          

 ): النظر فى اقتراح كلية اللغة العربية بالمنصورة  الموافقة على منح السيد الدكتور / عبدا لغنى محمد محمد21الموضوع (

0البسيونى اللقب العلمى لوظيفة ( أستاذ مساعد ) بقسم الدب والنقد بالكلية 

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــة على المنح .
----

( مصادقة )  

( لجنة التنقلت والنتدابات )

 النظر فى المصادقة على محضر اجتماع لجنة التنقلت والنتدابات بكليات الفروع بالمحافظات) 22الموضوع( 

0م8/9/2008م والمعتمد من السيدأ.د/ رئيس الجامعة 12/8/2008المنعقدة بتاريخ 

                   القـــــــــــــرار :  يعاد المحضر لمزيد من البحث والدراسة  .
----

 (  وظيفة أستاذ )

 النظر فى اقتراح كلية الطب للبنين بدمياط الموافقة على منح السيد الدكتور /  يونس السعيد عبدالحافظ) : 23الموضوع(

السيد اللقب العلمى لوظيفة ( استاذ ) بقسم طب وجراحة العيون  بالكلية .

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــة على المنح .
 ----

(  وظيفة أستاذ مساعد )

 النظر فى اقتراح كلية العلوم  للبنات بالقاهرة الموافقة على منح السيدة الدكتورة /  عزيزة عبدالمنعم) : 24الموضوع(

0السعيد مرسى اللقب العلمى لوظيفة ( استاذ مساعد )  فيزياء حيوية بقسم  الفيزياء بالكلية 

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــة على المنح .

_______________________________________________________________________________________________________________________________
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                                           (  وظيفة مدرس )   

 ) : النظر فى اقتراح كلية الدراسات السلمية والعربية للبنات بالزقازيق الموافقة على تعييين السيدة25الموضوع(

0الدكتورة /  سناء عطيه عبدالحميد عطيه بوظيفة ( مدرس ) بقسم الفقه المقارن بالكلية 

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــة على التعيين .

---

 النظر فى اقتراح كلية البنات السلمية بأسيوط الموافقة على تعيـين السيدة الدكتورة /  هـــــــدى: ) 26الموضوع(

0عبدا لمنعم حسانين القاوى بوظيفة ( مدرس ) بقسم الدب والنقد بالكلية 

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــة على التعيين .

----

 ( تعيين مدرسين مساعدين )

 ): النظر فى مذكرة السيد الستاذ المستشار القانونى للجامعة بشأن تعيين مدرسين مساعدين بكليات27الموضوع (

 الجامعة لسد الحتياج الشديد لهذه الوظيفة ـ وعرض الرأى القانونى الوارد بالمذكرة المعروضة

 0على المجلس

 القـــــــــــــرار :  الموافقـــــة على ما جاء بالمذكرة المعروضة من حيث المبدا لحين دراسة الموضوع بالتنسيق مع

الجهاز المركزي للتنظيم والدارة .
---

 ) ( تعيين وكيل كلية

   ( كلية التجارة للبنين بالقاهرة )

  : النظر فى مذكرة إدارة  شئون الفراد بشأن الموافقة على تعيين السيدأ.د/ جمال أحمد محمد)28الموضوع (

 الوكالةمع منحه بدل الشوادفى ـ الستاذ ورئيس قسم الحصاء وكيل لكلية التجارة للبنين بالقاهرة 

 ووكالة الكلية ولمدة ثلث سنوات أو الحالة للمعاش القسمرئاسة المقرر وعدم الجمع بين 

0أيهما أقرب   

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــة .
----

( كلية الدعوة السلمية بالقاهرة )

  : النظر فى مذكرة إدارة  شئون الفراد بشأن الموافقة على تعيين السيدأ.د/ عادل محمد محمد درويش)29الموضوع (

 ـ الستاذ بقسم الديان والمذاهب وكيل لكلية الدعوة السلمية  بالقاهرة مع منحه بدل الوكالة

0المقرر لمدة ثلث سنوات أوالحالة للمعاش أيهما أقرب   

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــة .

_______________________________________________________________________________________________________________________________

)517                                              جلسة رقم (   8محضر قرارات مجلس الجامعة                                                        



 )( تعيين وكيل كلية

( كلية العلوم للبنين بالقاهرة )

 : النظر فى مذكرة إدارة  شئون الفراد بشأن الموافقة على تعيين السيدأ.د/ أحمد محمد أحمد المزين )30الموضوع (

 ـ الستاذ  بقسم الجيولوجيا بكلية العلوم للبنين بالقاهرة وكيل للكلية مع منحه بدل الوكالة المقرر

0لمدة ثلث سنوات أوالحالة للمعاش أيهما أقرب  

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــة .
---

 ( قبول عذر )  

( كلية الطب للبنات بالقاهرة )

 ) :   النظر فى مذكرة إدارة  شئون التعليم بفرع الجامعة للبنات بشأن الموافقة على قبول العذر31(الموضوع

 المرضى الثالث والخير للطالبة الرتيرية/ نجاة عبدالقادر محمد بالفرقة الثالثة بكلية الطب للبنات

0م ودخولها دور أغسطس2008بالقاهرة عن دور مايو 

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــة على قبول العذر .
----

 ( كلية الدراسات السلمية والعربية للبنات بالقاهرة )

 ) :   النظر فى مذكرة إدارة  شئون التعليم بفرع الجامعة للبنات بشأن الموافقة على قبول العذر الثالث32(الموضوع

 والخير للطالبة الرتيرية/ حفصة محمود محمود عبدالمجيد بالفرقة الولى شعبة أصول الدين

 م2007/2008بكلية الدراسات السلمية والعربية للبنات بالقاهـــــــــــرة للعام الجامعــــــــــى 

 ( باقية للعادة) وذلك عن عدم دخول امتحان الفصلين الول والثانى لهذا العام طبقا لما ورد

0بالمذكرة المعروضة 

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــة على قبول العذر .
----

( انتداب )

(  كلية الصيدلة للبنات بالقاهرة )

 ): النظر في مذكرة أدارة الشئون الدارية بفرع الجامعة للبنات  بشأن الموافقـــــة على انتداب33الموضوع(

 السيدة  الدكتورة /  راجية على محمود طه - الستاذ المساعد بكلية الصيدلة للبنات بالقاهرة

0ندبا كامل للهيئة القومية لضمان جودة التعليم والعتماد لمدة عام

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــة .
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( نقــــل)

 ( كلية طب السنان للبنات بالقاهرة )

 النظر في مذكرة إدارة الشئون الدارية بفرع البنات بشأن الموافقة على نقل السيدة الدكتورة/: ) 34الموضوع(

 ياسمين فتحى المهدى المدرس بقسم الستعاضة الصناعية بكلية طب السنان جامعة

0المنصورة الى كلية طب السنان للبنات وعلى درجة خالية بالجامعة

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــة .
---

 ( قبول استقالة )

   ( كلية الهندسة للبنين بقنا )

النظر فى مذكرة إدارة  شئون الفراد  بشأن الموافقة على مايلى:ـ: )35الموضوع (

ـ  قبول استقالة السيد الدكتور/ وفيق محمد ابراهيم محمد المدرس بقسم الهندسة المعمارية بكلية1                              

0م14/7/2008                                   الهندسة للبنين بقنا اعتبارا من 

   0ـ  تكليف التوجيه المالى والدارى ببحث مديونيته2                               

0ـ مطالبته بأية مبالغ قد تكون مستحقه عليه3  

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــة .
--

    (مكتبأ.د/ نائب رئيس الجامعة للدراسات العليا والبحوث)

 النظر في مذكرة السيدأ.د/ نائب رئيس الجامعة للدراسات العليا والبحوث بشأن موضوع تكليف كل: ) 36الموضوع(

 ج ( مائتي جنيه ) مقابل التصوير وتتولى امانة مجلس الجامعة200متقدم للترقية بسداد مبلغ 

 تصوير المذكرات ومرفقاتها بعد التأشير عليها بالعرض وعرض الرأى الوارد بالمذكرة

المعروضة على مجلس الجامعة .

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــة .
-----

 ) ( تحصيل رسوم

 النظر في مذكرة إدارة الشئون المالية – قسم الحسابات الخاصة بشأن اعادة عرض موضوع: ) 37الموضوع(

 توريد الرسوم التى يتم تحصيلها من خريجات طب السنان من خارج الجامعة لقضاء فترة

 المتياز بكلية طب السنان للبنات بالجامعة الى حساب الكلية بدل من صندوق الخدمات غير

0التعليمية بالجامعة  وفقا لماورد بالمذكرة المعروضة على المجلس

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــة .
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 ( تعديل تشكيل مجلس إدارة )

( صندوق الخدمات التعليمية وغير التعليمية لمرحلة الدراسات العليا )

 ) : النظر في مذكرة السيدأ.د/ نائب رئيس الجامعة للدراسات العليا والبحوث بناء على مذكرة الدارة38الموضوع(

 العامة للدراسات العليا والبحوث بشأن تعديل تشكيل مجلس إدارة صندوق الخدمات التعليمية

 0وغير التعليمية لمرحلة الدراسات العليا وفقا للقتراح المعروض

القـــــــــــــرار :  الموافقــــة على التعديل المقترح  .
---

 ( التماس )

 النظر في المذكرة المعروضة من بعض السادة أعضاء هيئة التدريس بخصوص اللتماس المقدم بشأن) : 39الموضوع(

 التجاوز عن شرط نقل الكفالة الى الزوجة العاملة بالخارج وعرض ما جاء بالمذكرة المعروضة على

مجلس الجامعة .

 عدم الموافقـة على التجاوز عن شرط نقل الكفالة ويتم إلغاء القرارات الصادرة بمنح مهلة مدتها ستةالقـــــــــــــرار :  

أشهر لتوفيق الوضاع بناء على راى السيد الستاذ المستشار القانونى بهذا الصدد .
----

( إحاطـه )

(  كلية الدراسات السلمية والعربية للبنات بالسكندرية )

النظر في مذكرة إدارة الشئون الدارية بفرع الجامعة للبنات بشأن الموافقة على عرض ما جـــــــــــاء ) : 40الموضوع (

                      بتقرير  لجنــــــــة فحص النتاج العلمي الخـــــــــاص بالسيدة  الدكتورة /  عيشه ابوالفتوح سيد احمـــــــد 

                     المدرس بقســم  اللغويات  بكلية الدراسات السلمية والعربية للبنات بالسكندرية  .

القـــــــــــــرار :  أحاط المجلس علما  .
----

( فترة انقطاع )

(  كلية الطب للبنات بالقاهرة )

 ) : النظر في مذكرة إدارة الشئون الدارية بفرع الجامعة للبنات بشأن اعادة عرض موضوع قبول العذر41الموضوع (

 المقدم من السيدة الدكتورة / كوثر عبدالرحمن عزام – الستاذ المساعد بقسم التخدير والعناية المركزة

 م اجازة خاصة20/1/2008 حتى 1/12/2007بكلية الطب للبنات بالقاهرة باحتساب مدة النقطاع من 

دولر ) نظرا لظروفها القهرية .500بدون مرتب واعفائها من غرامة التأخير (

 قبول العذر المقدم من السيدة الدكتورة / كوثر عبدالرحمن عزام – الستاذ المساعد على عدم الموافقـةالقـــــــــــــرار : 

  حتى1/12/2007بقسم التخدير والعناية المركزة بكلية الطب للبنات بالقاهرة باحتساب مدة النقطاع من 

 49 من القانون رقم 117ويطبق عليها الفقرة الثالثة من المادة  م اجازة خاصة بدون مرتب20/1/2008

0م 1972لسنة 

 دولر )  . 500العفاء من غرامة التأخير (                      و
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( عقد امتحان )

(  كلية الدراسات النسانية للبنات بالقاهرة )

 ) : النظر في مذكرة إدارة شئون التعليم بفرع الجامعة للبنات بشأن الموافقة على عقد امتحان اللغة الوربية42الموضوع (

 م وذلك لعدم مسئولية14/9/2008للطالبتين بكلية الدراسات النسانية للبنات بالقاهرة يوم الحد الموافق 

الطالبتين .

- ايمان ربيع احمــــــــــــــد السيد 2- عزة ابراهيم عمر ابراهيم                                  1                  

                 بالفرقة الرابعة ( شعبة طفولة )  مع احالة المتسبب للتحقيق  .

 القـــــــــرار:  المصادقة على موافقة فضيلةأ.د/ رئيس الجامعة على عقد امتحان استثنائي للطالبتين

المذكورتين بعاليه وإحالة المتسبب فى الخطأ الى التحقيق .
---

( إحاطة )

(  كلية الدراسات السلمية والعربية للبنات بالمنصورة )

 ) : النظر في مذكرة إدارة الشئون الدارية بفرع الجامعة للبنات بشأن الموافقة على عرض ما جاء43الموضوع (

 بتقريـــــر لجنة فحص النتاج العلمـــــــــــــي الخاص بالسيد الدكتور /  حســن عبد العزيز حسن أبو

 العنيين الستاذ المساعد بقسم اللغويات  بكلية الدراسات السلمية والعربية للبنـــــات

بالمنصورة  .

القـــــــــــــرار :  أحاط المجلس علما  .
---

(  وظيفة أستاذ )

 النظر فى اقتراح كلية طب السنان للبنين بأسيوط الموافقة على منح السيد الدكتور / صالح أنور) : 44الموضوع(

السيد صالح اللقب العلمى لوظيفة ( استاذ ) بقسم تقويم السنان  بالكلية ـ  

القـــــــــــــرار :  الموافقة على المنح  .
-----

(  وظيفة أستاذ مساعد )

 النظر فى اقتراح كلية طب السنان للبنين بالقاهرة الموافقة على منح السيد الدكتور / مصطفى) : 45الموضوع(

 عبدالغنى اللقب العلمى لوظيفة ( استاذ مساعد ) بقسم الستعاضة الصناعية المتحركة للسنانمحمد 

بالكلية ـ  

القـــــــــــــرار :  الموافقة على المنح  .
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 (  وظيفة مدرس )

 النظر فى اقتراح كلية الطب للبنين بأسيوط الموافقة على تعيين السيد الدكتور / حاتم سعد حامد الخولى) : 46الموضوع(

بوظيفة ( مدرس ) بقسم جراحة المخ والعصاب بالكلية ـ  

القـــــــــــــرار :  الموافقة على التعيين  .
----

 ( تشكيل لجنة فحص النتاج العلمى )

 : النظر فى مذكرة إدارة  شئون الفراد بشأن الموافقة على تشكيل لجنة فحص النتاج العلمى للسيد )47الموضوع (

 الدكتور/ محمد حسن منصور للتعيين بوظيفة مدرس ( باحث) بقسم جراحة المخ والعصاب

0بمركز معوقات الطفولة

 0القـــــــــــــرار :  الموافقـــــة 
---

 ( نقـــــل )

( كلية العلوم للبنين بأسيوط )

 النظر في مذكرة إدارة شئون الفراد بشأن الموافقة على نقل السيد الدكتور/ محمد محمد احمد: ) 48الموضوع(

 عمر المدرس بقسم الجيولوجيا بكلية العلوم للبنين بأسيوط الى مثل وظيفته بقسم الجيولوجيا

0بكلية العلوم جامعة قناة السويس فرع بورسعيد وعلى درجة شاغرة بها  

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــة .
----

 )517مايستجد من أعمال الجلسة رقم ( 

( تشكيل لجنة فحص النتاج العلمى )

 النظر في مذكرة إدارة شئون الفراد بشأن الموافقة على تشكيل لجنة فحص النتاج العلمى للسيد: ) 49الموضوع(

 الدكتور/ إسماعيل محمد عبدا لحميد الشنديدى لشغل وظيفة ( مدرس) بقسم الفقه ( شافعي)

0بكلية الشريعة والقانون بطنطا

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــة .
----

(الشئون الدارية بفرع الجامعة للبنات )

 النظر في مذكرة إدارة الشئون الدارية بفرع الجامعة للبنات بشأن الموافقة على تشكيل لجنة: ) 50الموضوع(

 فحص النتاج العلمى للسيد الدكتور/ أبوالقاسم كامل أبوالقاسم قاسم  لشغل وظيفة ( مدرس)

 0بقسم أصول الفقه بكلية الدراسات السلمية والعربية للبنات بسوهاج

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــة .
______________________________________________________________________________________________________________________________

)517                                              جلسة رقم (   13محضر قرارات مجلس الجامعة                                                        



( تعيين وكيل كلية )

   ( كلية البنات الزهرية بمدينة طيبة )

  : النظر فى مذكرة إدارة  الشئون الدارية بفرع الجامعة للبنات بشأن الموافقة على تعيين السيدأ.د/)51الموضوع (

 عبدالحميد الضوى لبيب  ـ الستاذ بقسم الدب والنقد  وكيل  لكلية البنات الزهرية بمدينة طيبة

0ولمدة ثلث سنوات او الحالة الى سن المعاش ايهما اقرب 

م تاريخ موافقة مجلس الجامعة.20/9/2008القـــــــــــــرار :  الموافقـة اعتبارا من 
----

 ( كلية طب السنان للبنات بالقاهرة)

  : النظر فى مذكرة إدارة  الشئون الدارية بفرع الجامعة للبنات بشأن الموافقة على تعيين السيدأ.د/)52الموضوع (

 سمير عبده ابراهيم  ـ الستاذ ورئيس قسم تقويم السنان بكلية طب السنان  للبنات بالقاهرة

 وكيل  للكلية ولمدة ثلث سنوات او الحالة لسن المعاش أيهما اقرب وعدم الجمع بين رئاسة

0القسم ووكالة الكلية 

م تاريخ موافقة مجلس الجامعة.20/9/2008القـــــــــــــرار :  الموافقـة اعتبارا من 
----

 ( تعيين أستاذ غير متفرغ )  

( كلية أصول الدين بالمنوفية )

 : النظر فى مذكرة إدارة  شئون الفراد بشأن الموافقة على  تعيين السيدأ.د / محمود محمد مزروعه)53 (الموضوع

بوظيفة  أستاذ غير متفرغ بقسم العققيدة والفلسفة بكلية أصول الدين بالمنوفية  

القـــــــــــــرار :  الموافقـــــــــة على التعيين ويرجأ تحديد المكافأة
----

( موضوعان شفويان )

 - أ): النظر فيما عرضه السادة أعضاء المجلس من ضرورة توزيع طلب الفرقة الولى بكليات54الموضوع (

الشريعة والشعب المناظرة بكليات الدراسات للبنين والبنات على المذاهب الفقهية   

 القـــــــــــــرار :  يتم توزيع طلب الفرقة الولى فى كليات الشريعة والقانون والشعب المناظرة فى كليات الدراسات

( بنين وبنات ) على المذاهب الفقهية ويكون عن طريق رغبات الطلب وإدارة كل كلية .
-------

 النظر فيما عرضه فضيلةأ.د/ عميد كلية اللغة العربية بجرجا بشأن نقل طلب شعبة الصحافةب)  54 الموضوع (

  ) طالبا تقريبا لتجميد الدراسة بهذا القسم70والعلم الى كلية اللغة العربية بالقاهرة وعددهم ( 

بالكلية .

القـــــــــــــرار :  الموافقة ويسكنوا بالمدينة الجامعية .
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 )( موضوع شفوي

):    النظر فيما عرضه السادة أعضاء المجلس حول مواجهه أسعار الورق فيما يتعلق 55 (الموضوع

بالكتاب الجامعي  .                                   

القـــــــــــــرار :  الموافقة على ما يلي :-

 قرشا     للملزمة  من الورق البيض .1-130

 قرشا     للملزمة من الورق العادي ( ورق صحف )2-100
************************

               المين العــام

رئيس الجامعة

  ( أ/ محمد محمود الفيشاوي )

(أ.د/ أحمد محمد الطيب )
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